

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2017. január 30-án (hétfő) 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről**

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Éva Ferenc elnök
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva képviselők, mint tagok,
Urbán István, Steindl Zoltán, Kovács Péter külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Végi János TDM elnöke
Mojzes Tamás TDM titkára

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 7 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az 1. napirend vonatkozásában tanácskozási joggal megjelent Végi János a TDM elnöke és Mojzes Tamás a TDM titkára. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Felkérte Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére. A jegyzőkönyv hitelesítésére, felkérte Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítás, észrevétel nem érkezett, ebben a kérdésben szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **A Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő 2017. évi megállapodás megtárgyalása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 2.) **Megállapodás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kedvezményes fürdőbelépő vásárlására**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 3.) **Polgármesteri és alpolgármesteri illetmények ill. tiszteletdíj megállapítása**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 4.) **A közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015. (V.14.) sz. rendelet módosítása**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 5.) **Vállalkozási szerződések megkötése a Baranya-Víz Zrt.-vel (Ságvári üdülőtelep és Terehegyi szennyvíz akna)**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 6.) **Döntés Drávaszerdahely Község Önkormányzata részére visszatérítendő támogatás nyújtásáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 7.) **Egyebek**
 - -VP pályázat önerő módosítás

Napirend tárgyalása:

- 1.) **A Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő 2017. évi megállapodás megtárgyalása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy minden évben tárgyalni kell a Turisztikai egyesülettel kötendő pénzeszköz átadási megállapodást, az átadott támogatás mértéke nem lehet kevesebb mint az önkormányzat által beszedett és állami támogatással megnövelt idegenforgalmi adó 20 %-a. Előzetesen egyeztetés folyt a Turisztikai Egyesület elnökével megállapították, hogy a 2017. évet érintően 37.974.000.- Ft összegről van szó, amelyet az év során az önkormányzat az egyesület részére átad. Az átutalás ütemezése is egyeztetésre került, ezt a megállapodás részletesen tartalmazza. Ebből a pénzeszközből 13,8 millió Ft a 2017. évi Szüreti Fesztivál megrendezésére fordítódik.

Végi János Turisztikai Egyesület elnöke megköszönte az önkormányzat együttműködését, reméli, hogy ez az év már zökkenőmentesen fog menni.

Mojzes Tamás Turisztikai Egyesület elnöke elmondta, hogy az egyesületnek a jogszabályok szerint kell működnie, turisztikai célú, feladatalapú finanszírozás van. A Szüreti Fesztivál egy olyan nívós rendezvény, mely a turizmushoz is nagymértékben hozzájárul, ez illeszkedik az egyesület terveihez, törekvéseihez. Elmondta, hogy ha a desztináció részeként az egyesület forrásokhoz tud jutni, azt a város érdekében fogják felhasználni.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő 2017. évi megállapodás ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

1/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő, 2017. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodás elfogadása

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Turisztikai Egyesülettel (7815 Harkány, Járó J. u. 1., képviseli: Végi János, elnök) a 2017. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

2.) Megállapodás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kedvezményes fürdőbelépő vásárlására
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan, a téli időszakra, egész napos kedvezményes fürdőbelépőt vehetnének igénybe a harkányi lakosok, 300 Ft/nap áron, 2017. február 1. napjától 2017. április 28. napja közötti időszakban. Ezt az összeget egészíti ki az önkormányzat további 300 Ft-al, az első ezer belépőre vonatkozóan, ez 300.000 Ft összegű vállalatot jelent. A megállapodás megkötéséről szól az 1. számú határozati javaslat. A 2. számú határozati javaslat értelmében már évek óta alkalmazza az önkormányzat a harkányi lakosok részére igényelhető 50 %-os, fényképes fürdőigazolvány kiadását, az a kérdés, hogy maradjon-e a gyakorlat továbbra is. Ha marad ez a kedvezmény, akkor javasolta, hogy a kedvezményt visszavonásig állapítsák meg.

Márton Béla bizottsági tag megkérdezte, hogy ettől függetlenül a kártyák érvényességét minden évben meg kell hosszabbítani?

Dr. Markovics Boglárka jegyző válaszolta, hogy igen, ezek minden évben meghosszabbításra kerülnének.

Márton Béla bizottsági tag észrevételezte, hogy éves szinten 1000-1100 igazolvány kerül kiállításra, 700.- Ft ennek a díja, az önkormányzatnak van kb. 700.000.- Ft bevétele, ez nagyjából maga az

előállítási költség. Tapasztalata szerint elmondta, hogy nagyon sokan bejelentkeznek Harkányba arra az időszakra, míg a kedvezményes fürdőbelépő kártyát megcsináltatják, közben pedig nem állandó harkányi lakosok. Véleménye szerint teljesen felesleges ezt a kártyarendszert fenntartani. Sokkal jobb lenne, ha elegendő lenne a lakcímkártyát felmutatni ehhez az 50 %-os kedvezményhez ugyanúgy, mint a 300.- Ft-os kedvezmény esetében.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy a fürdő hogy számol gazdaságilag ezzel a bevétellel, nem számolja ezt el mínuszként? Ha megkönnyítik a belépési rendszert, akkor nem lesz ebből nagyobb hiánya a fürdőnek?

Márton Béla bizottsági tag válaszolta, hogy ezzel nem könnyítik meg a belépést, hanem pont a trükközők nem fognak tudni bemenni a fürdőbe 50 %-os kedvezménnyel.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a határozati javaslatot el tudja fogadni a bizottság, később körbe kell járni a fürdő vezetésével ezt a kérdést, hogy indokolja-e valami az 50 %-os fürdőbelépő igazolvány fenntartását.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a kedvezményes fürdőbelépő kártya fényképes, viszont a lakcímkártyán nincs fénykép, ezt a kérdést mindenképpen körbe kell járni.

Márton Béla bizottsági tag észrevételezte, hogy a 300.- Ft-os kedvezmény tekintetében akkor miért elegendő a lakcímkártya felmutatása? Akkor megoldás lehetne, hogy a személyigazolvány, mivel az fényképes igazolvány és a lakcímkártya együttes felmutatásával járna a kedvezmény.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötendő kedvezményes fürdőbelépő vásárlására szóló megállapodás elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

2/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Megállapodás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött kedvezményes belépőjegy vásárlására

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel (7815 Harkány, Kossuth L. u. 7., képviseli: Marosi András igazgatósági elnök) a 2017. február 1.- 2017. április 28. napjáig terjedő időszakra kedvezményes belépőjegy vásárlására 300 Ft/belépőjegy összegről szóló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Éva Ferenc elnök megkérdezte, hogy a harkányi lakosok részére adandó 50 %-os fürdőbelépővel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában ebben a kérdésben szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

3/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés harkányi lakosok részére 50 %-os kedvezményes fürdőbelépőről

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi állandó lakcímmel rendelkező lakosok részére visszavonásig 50 %-os belépési kedvezményt állapítson meg a Harkányi Gyógy- és Strandfürdőbe.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

3.) Polgármesteri és alpolgármesteri illetmények ill. tiszteletdíj megállapítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az idei évtől a törvény jelentős mértékben átalakította és az adott település lakosságszámához igazodóan konkrét összegben állapította meg a polgármesteri illetményeket. Ennek elsődleges oka az volt, hogy a korábban önkormányzatoktól a járási hivatalokhoz átkerült feladatokkal párhuzamosan különböző típusú, új feladatok jelentek meg a települési önkormányzatoknál, differenciáltabbá téve ezzel a polgármesterek napi szintű feladatkeretét. A polgármesteri illetményeknek-tiszteletdíjaknak a törvény általi emelése egyfajta korrekcióként szolgál a megnövekedett feladatok elvégzésére. A lakosságszámhoz igazodó kategóriák tekintetében a korábbihoz képest tovább differenciálja a törvény a rendszert, ezáltal a feladatellátás nagyságrendjéhez képest méltányosabb illetményeket állapít meg. Figyelemmel arra, hogy sok településen az önkormányzatoknak minimális a saját bevétele, ezért a törvényhozó a korábbi illetmény és a megemelt illetmény közötti összeg központi költségvetésből történő finanszírozása tekintetében az emelés megtérítését biztosítja. A differenciálás alapja az adott település egy főre jutó adóerőképesége lesz. A polgármesteri illetmény vonatkozásában elmondta, hogy a köztisztviselői illetményalap összege jelenleg 38.650.- Ft. Fentiek alapján az államtitkár illetménye 997.170,-Ft, a 2001-5000 fő közötti lakosságszámú település esetén a főállású polgármester illetménye a 997.170.- Ft/hó összegnek az 55 %-a, azaz 548.443,-Ft/hó. A polgármesteri költségterítés a továbbiakban is az illetmény 15 %-a, azaz 82.266,45,-Ft/hó (kerekítve 82.265,-Ft.).

A főállású alpolgármester illetményének összegét a polgármesteri illetmény 70-90 %-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg. Az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján a főállású alpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Javasolt, hogy a korábbiakkal egyezően a főállású alpolgármesteri illetmény a jövőben is a minimális 70 %-ban kerüljön megállapításra, vagyis az 548.443,-Ft/hó összegnek a 70 %-ban, azaz 383.910,1,-Ft/hó összegben (kerekítve 383.910,-Ft). A költségtérítés itt is 15 %, azaz 57.586,5 Ft/hó (kerekítve 57.585,-Ft).

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Mötv. 80. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának (274.221,-Ft) maximum 90 %-a, vagyis maximum 246.798,9,-Ft/hó (kerekítve 246.800,- Ft.) A társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján.

Javasolt, hogy a korábbiakkal egyezően a társadalmi megbízatású alpolgármesteri tiszteletdíjat a jövőben is 70%-ban, azaz 191.954,-Ft/hó összegben (kerekítve 191.955,-Ft) legyen megállapítva. A költségtérítés itt is 15 %-os, 28.793,25,-Ft/hó (kerekítve 28.795,-Ft) összegű költségtérítésben kerüljön megállapításra. Mivel Kecskeméthy Pál, alpolgármester 2016. április 14. napján a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozattal tiszteletdíjából 23.000,- Ft összegről lemondott, az ezzel csökkentett összeget veszi figyelembe a 3. számú határozati javaslat szövege.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja miért 2017. február 1. napjától változik?

Dr. Markovics Boglárka jegyző válaszolta, hogy a törvény erejénél fogva változik a polgármester és a főállású alpolgármester illetménye, ezért ott a változás egyezik a módosítás hatályával, míg a társadalmi megbízatású alpolgármester esetében a változás nem kötelező jellegű, így nem alkalmaznának visszamenőleges hatályt.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a polgármester illetményének elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

4/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés polgármester illetményének megállapításáról.

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bekezdésének d) pontja alapján Baksai Endre Tamás polgármester illetményét 2017. 01. 01. napjától 548.400,-Ft-ban, költségtérítését 82.260,- Ft-ban állapítsa meg.

2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a megállapított illetmény számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: 2017.01.01.

Felelős: Jegyző

Éva Ferenc bizottsági elnök kérdés, hozzászólás hiányában a főállású alpolgármester illetményének elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

5/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés főállású alpolgármester illetményének megállapításáról

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 80. § (1) bekezdése alapján Remmert Ferenc főállású alpolgármester illetményét 2017. 01. 01. napjától 383.900,-Ft-ban, költségtérítését 57.585,- Ft-ban állapítsa meg.
2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a megállapított illetmény számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: 2017.01.01.

Felelős: Jegyző

Éva Ferenc bizottsági elnök kérdés, hozzászólás hiányában a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

6/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról.

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 80. § (2) bekezdése alapján Kecskeméthy Pál társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2017. 02. 01. napjától – az általa tett írásbeli nyilatkozat tartalmára is

figyelemmel 169.000,-Ft-ban, költségtérítését 25.350,- Ft-ban állapítsa meg.

2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: 2017.02.01.

Felelős: Jegyző

4.) A közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015. (V.14.) sz. rendelet módosítása
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a rendelet módosítására a filmtörvény módosítása miatt van szüksége. A filmforgatási célú közterület-használati eljárásokkal kapcsolatos feladatokat országos illetékességgel a Magyar Nemzeti Filmalap Közhasznú Nonprofit Zrt. Filmforgatási Helyszínnek Irodája látja el. A filmforgatási célú közterület használatára vonatkozó részletszabályokat új végrehajtási Kormányrendelet, nevezetesen a közterületek és az állami tulajdonban álló ingatlanok filmforgatási célú használatának részletes szabályairól szóló 302/2016. (X. 13.) számú Korm. rendelet rögzíti. A Filmtörvény 3. melléklete tartalmazza a közterület-használati díjakat a használat célja szerint. Önkormányzati rendelet a Filmtörvényben meghatározott díjakon és szabályokon kívül további kötelezettségeket, díjakat nem írhat elő.

A jelenleg hatályos közterületek használat rendjéről szóló önkormányzati rendelet 23. §-a tartalmazza a közterület filmforgatási célú használatáról szóló rendelkezéseket. A rendelet rögzíti, hogy a közterület filmforgatási célú igénybevételeért fizetendő díj megállapítására a Filmtörvény 3. melléklete szerinti díjtáblázat rendelkezései az irányadóak, így annak megállapítása nem igényel módosítást. A módosítás egyes pontjait az írásos anyag tartalmazza.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosításának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

7/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015.(V.14.) sz. rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

5.) Vállalkozási szerződések megkötése a Baranya-Víz Zrt.-vel (Ságvári üdülıtelep és Terehegyi szennyvíz akna)

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy a képviselő-testület döntött, hogy elkészíteti a Ságvári üdülıtelep csatornával történő ellátását. A Zsigmondy-sétányon lévő szennyvízhálózat rekonstrukciója a 2016 év vége előtt sikeresen befejezésre került. Párhuzamosan a Ságvári üdülıtelep szennyvízhálózat kiépítését is előkészítették. A legjobb megoldás a lakossági önerő bevonására a vízi közműtársulat szervezése volt, mely társulat, mint önálló jogi személyiség, megalakult és bejegyzésre került (Harkányi – Ságvári Telepi Szennyvízcsatorna Építő Víziközmű Társulat). A Társulat megszervezése érdekében az egész utca tulajdonosi körét meg kellett kérdezni, hogy szeretné-e a szennyvíz beruházást. Tekintettel a magas részvételi szándékra, a Társulat megalakulhatott, de csak abban az esetben, ha az egész utcában megvalósul a beruházás. Műszakilag és gazdaságilag sem előnyös a két ütemű megvalósítás, és figyelemmel kell lenni arra is, hogy lehetőleg a nyári szezon előtt elkészülhessen a szennyvíz csatorna. Ennek megfelelően készítették elő a szerződő felek a szerződés tervezetét, melyet a Baranya-Víz Zrt.-vel mint a rendszer bérlőjével és üzemeltetőjével kötne az Önkormányzat. A szerződés összértéke bruttó 55.626.000,-Ft, melyből a vízi közmű társulat érdekeltségi egységei 150.000,-Ft-ot fizetnek tíz évi részletben, vagy 120.000,-Ft-ot egy összegben, így az önkormányzat tehervállalása nagyságrendileg 8 MFt-al csökken. További megtakarítási lehetőség, hogy a fel nem használt/előre nem tervezett eszközhasználati díj keretet is felhasználhatja az önkormányzat. A beruházást terhelni fogja még a műszaki ellenőr díja (nagyságrendileg 1,5 %), melyet szintén az önkormányzatnak kell állnia. Erről szól az első határozati javaslat.

Az előterjesztés 2. számú határozati javaslata szerint Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 12. 22-én a 283/2016. (XII.22.) számú önkormányzati határozatában döntött arról, hogy vis maior pályázatot nyújt be a Harkány, Széchenyi téren történt szennyvízakna meghibásodása ügyében. A pályázati önerőt a 2017. évi költségvetése terhére biztosítja. A pályázat rögzítése megtörtént. A pályázatba figyelembe véve a szakértői költségvetést, az alábbi sarokszámok kerültek.: Összes költség: bruttó 29.610.443,-FT, melyből önerő: 8.883.193,-Ft.

A Baranya-Víz Zrt.-vel megkötött szerződésben azonban egységárak kerültek szerepeltetésre, mert csak a beruházás folyamán fog kiderülni, pontosan mekkora a kárelhárítás igénye. Így a fenti összegtől eltérő beruházási költség is adódhat. Tekintettel a vis maior helyzetre, azonnal meg kellett kezdeni a kárelhárítást, így a szerződés utólagos jóváhagyását kérte a képviselő-testülettől.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Ságvári üdülıtelep utca szennyvízcsatornázásával kapcsolatban a Baranya-Víz Zrt.-vel kötendő szerződés elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

8/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Baranya-Víz Zrt.-vel kötendő szerződésről a Ságvári üdülıtelep utca szennyvízcsatornázásával kapcsolatban

1.) Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2016. 06. 23-án meghozott 164/2016. (VI.23.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően továbbra is tartsa fenn a Ságvári üdülőtelep utca szennyvízcsatornázás beruházás megvalósításáról hozott döntését, azzal a módosítással, hogy a beruházást egy ütemben kívánja megvalósítani.

2.) A Bizottság javasolja a Képviselő-Testületnek, hogy fogadja el a beruházás bruttó 55.626.000,-Ft-os beruházási költségét. A beruházás költségét, valamint a műszaki ellenőr díját a 2017 évi költségvetése terhére biztosítsa.

3.) A Bizottság javasolja a Képviselő-Testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, műszaki osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök kérdés, hozzászólás hiányában a terehegyi városrészben vis maior helyzet következtében megsüllyed szennyvízakra és hálózat helyreállítására a Baranya-Víz Zrt.-vel kötendő szerződés elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

9/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Baranya-Víz Zrt.-vel kötendő szerződésről a terehegyi városrészben vis maior helyzet következtében megsüllyedt szennyvízakra és hálózat helyreállításával kapcsolatban

1.) Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2016. 12. 22-én meghozott 283/2016. (XII.22.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően továbbra is tartsa fenn és hagyja jóvá a terehegyi városrészben vis maior helyzet miatt megsüllyedt szennyvízakra és hálózat helyreállításával kapcsolatos vis maior pályázat beadását és a vállalt önerőt saját költségvetése terhére biztosítsa.

2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a vis maior helyzetre való tekintettel a Baranya-Víz Zrt.-vel megkötött vállalkozási szerződést utólagos jóváhagyását.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, műszaki osztályvezető

6.) Döntés Drávaszerdahely Község Önkormányzata részére visszatérítendő támogatás nyújtásáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy Drávaszerdahely Községi Önkormányzat polgármestere 2017. január hónap első napjaiban azzal a megkereséssel fordult Harkány Város Önkormányzatához, hogy Drávaszerdahely Községi Önkormányzat részére átmeneti likviditási problémáik megoldására, kivételes jelleggel, 5.000.000,-Ft összegű, visszatérítendő, kamatmentes támogatási összeget nyújtson Harkány Város Önkormányzata. A megbeszélés alkalmával felek abban egyeztek meg, hogy egyelőre sürgősséggel 2.000.000,-Ft összegű támogatást tud nyújtani a harkányi önkormányzat, mely összeget Drávaszerdahely Községi Önkormányzat legkésőbb 2017. március 31. napjáig köteles egy összegben visszafizetni Harkány Város Önkormányzata számára. A visszafizetés Drávaszerdahely Községi Önkormányzat 2017. évi első negyedévében betervezett és beszédett iparüzési adóbevételeiből biztosított. A polgármester Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Harkány Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2016. (XII. 27.) számú rendeletének 6. számú Mellékletének 5.) pontja alapján, saját hatáskörében írta alá és járult hozzá Drávaszerdahely gazdasági stabilitásának megőrzését szolgáló fenntartási és szükség szerű kiadások finanszírozásához (munkabér, közüzemi számlaköltségek kiegyenlítéséhez). A támogatás nyújtását szerződő feleknek a közös hivatal alá történő tartozása, valamint az ebből fakadó jó kapcsolat és segítő szándék indokolta.

A fentiek szerint átutalt összeg nem fedezi a havi szinten felmerülő önkormányzati kiadásokat (bérek, juttatások, közüzemi költségek, gépek karbantartása), így Alpár György Zoltán polgármester ismételt megkereste Harkány Város Önkormányzatát, miszerint az eredeti kérése szerint összesen 5.000.000,-Ft összegű visszatérítendő támogatás nyújtását kéri Harkány Város Önkormányzatától. Tekintettel a korábban polgármesteri hatáskörben átadott 2.000.000,-Ft összegű támogatás nyújtására, a maradék 3.000.000,-Ft összegű támogatás nyújtásáról szükséges döntést hoznia a Képviselő-testületnek. A 3.000.000,-Ft támogatási összeg nyújtásának feltételei megegyeznének a korábban nyújtott támogatással, miszerint legkésőbb 2017. március 31. napjáig történő visszafizetési határidővel és kamatmentesen történne annak nyújtása kérelmező felé.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy ha kölcsönt venne fel az önkormányzat, az nagymértékben igénybe venné a hivatal apparátusát, így ez most a költségvetések készítésekor nem lenne túl szerencsés. Javasolta a támogatás nyújtását Drávaszerdahely Község Önkormányzatának. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Drávaszerdahely Község Önkormányzata részére történő visszatérítendő támogatás nyújtása ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

10/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Drávaszerdahely Községi Önkormányzat részére visszatérítendő támogatás nyújtásáról

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá a Drávaszerdahely Községi Önkormányzat részére történő 3.000.000,-Ft összegű kamatmentes, visszatérítendő támogatás nyújtásához. A Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a támogatási összeg visszafizetésének határidejét legkésőbb 2017. március 31. napján határozza meg.

2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a jelen előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, jegyző

- Egyebek
- VP pályázat önerő módosítás

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy A képviselő-testület 2016. 11. 24-én döntött a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erőgépek és munkagépek beszerzése (VP6-7.2.1-7.4.1.2-16) című pályázaton való indulásnál. A pályázati kiírásnak, és a hatósági elvárásoknak megfelelően elkészítették az út terveit. Az engedélyező hatósággal történt egyeztetés alapján az út építéséhez/felújításához szükséges építési engedély csak akkor adható ki, ha a tervezett út vízelvezetését is tartalmazza a terv. Tekintettel arra, hogy a tervezett útszakaszok a valóságban nagyon keskenyek, a nyílt árokkal történő vízelvezetés nem megoldható, helyette az útfelület szélén beépített, süllyesztett, előregyártott elemekkel kerül megoldásra a vízelvezetés. Ez a megoldás fajlagosan nagyobb költséggel jár, így a pályázati pénzből rövidebb szakasz valósítható meg. Ennek megfelelően két szakaszra bontotta a tervező az engedély kérelmet, de természetesen a második szakaszra is rendelkezni fognak engedéllyel. Az első szakasz határa egy műszakilag jól lehatárolható és indokolt csomópontban ér véget. Tekintettel arra, hogy a költségvetés készítésénél rögzített árakkal kell a tervezőnek dolgoznia a pályázati kiírás miatt, így az elkészült költségvetés alapján módosult a pályázati önerő és a beruházás összköltsége. A szerepeltett összegek mindkét célterületet lefedik, tehát tartalmazzák az útépités 1-es szakaszát és a gépvásárlást.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a VP pályázat önerő módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

11/2017. (I.30.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erőgépek és munkagépek beszerzése tárgyú, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat benyújtásáról, a 256/2016. (XI.24.) számú önkormányzati határozat alábbiakra történő módosításáról

1.) A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges

erőgépek és munkagépek beszerzése tárgyú, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat előkészítését és benyújtását.

2.) A Bizottság javasolja a Képviselő-Testületnek, hogy a pályázat elkészítéséhez szükséges előkészítési költséget (maximum 3,2 MFt + Áfa) a költségvetése terhére biztosítsa.

3.) A Bizottság javasolja a Képviselő-Testületnek, hogy fogadja el a pályázat össz. költségvetését 139.746.893,-Ft-al, egyúttal döntsön, hogy a projekt megvalósításához szükséges, a támogatási kérelemben vállalt, szükséges önerőt (20.962.034,-Ft-ot) a pályázat szempontjából aktuális évi/mindenkori költségvetésében elkülönítetten biztosítja.


4.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a pályázat aláírására és beadására, továbbá az előkészítéssel kapcsolatos szerződések aláírására.

Határidő: 2017. 02.


Felelős: polgármester, műszaki ov.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a több napirendi pont nincs, észrevétel, hozzászólás hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. január 30. 14.00 órakor.


Éva Ferenc
bizottsági elnök




Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző

